

Егорьевские школьники

16 марта в Доме культуры «Подмосковье» г. Красногорска прошел областной конкурс КВН среди команд детских домов Московской области на противопожарную тематику и Олимпиада по правилам пожарной безопасности.

Данные состязания были посвящены 20-летию образования МЧС России и 50-летию Всероссийского добровольного пожарного общества и прошли в рамках Фестиваля художественного творчества учащихся и воспитанников образовательных учреждений Московской области «Детям Подмосковья – безопасную жизнедеятельность».

Организаторами мероприятия выступили ГУ МЧС России по Московской области, Министерство образования Московской области и Московское областное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества.

Более 120 ребят в этот день съехались в Красногорск, чтобы показать свои знания по основам безопасности жизнедеятельности и блеснуть веселым и находчивостью. В Олимпиаде выступило 17 команд из муниципальных образовательных учреждений, а в КВН состязались семь команд из детских домов.

приняли участие в областной олимпиаде по ОБЖ

Егорьевский муниципальный район представляли учащиеся гимназии №10: Элина Шишкова (4 кл.), Максим Андреев (7 кл.) и Иван Ужакин (9 кл.) под руководством заместителя по воспитательной работе С.Н. Астаховой. Им предстояло сначала выбрать из разложенных предметов одежду и снаряжение то, что относится к работе пожарных, затем облачиться в боевую одежду и каску, а в заключение ответить на теоретические вопросы. Ребята неплохо справились с заданиями олимпиады по ОБЖ, но затратили на это чуть больше времени, чем призеры.

В итоге, в Олимпиаде победили представители Коломенского района; второе место у Щелковских «олимпийцев»; третье место заняли школьники из Шатурского района.

В программе КВН по результатам пяти конкурсов места распределились следующим образом: первое место заслуженно досталось ребятам из детского дома Бокситогорского района; на втором месте - воспитанники детского дома Пушкинского района; на третьем - детского дома Наро-Фоминского района.

Победители получили ценные призы, лауреаты были награждены почётными дипломами и грамотами.